

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
Nr 6815 /28.09.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.09.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr 177 din 19.09.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea „publicației referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare și adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afișarea invitației și a dispoziției primarului, la afișierul primăriei.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali dintr-un număr de 13 în funcție domnul consilier Manole Gheorghe fiind absent.

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la această ședință.

Domnul primar informează pe domnii consilieri ca: a decis introducerea în afara ordinii de zi a unui **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului general consolidat pe anul 2018.** pe care îi roaga să fie de acord cu introducerea acestuia pe ordinea de zi.

Domnul primar da cuvântul președintelui de ședință domnului consilier local Calugaru Nicolae.

Domnul președinte solicită votul domnilor consilieri locali pentru introducerea pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului general consolidat pe anul 2018.** În unanimitate de voturi 12 pentru să a aprobat introducerea pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului general consolidat pe anul 2018.**

4

Domnul presedinte de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1. **Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Octombrie 2018.**
2. **Proiect de hotarare privind modificarea punctului 2 din Program de achizitii publice pe anul 2018 -Anexa Nr 1 la HCL Urecheni Nr 16 din 16.03.2018.**
3. **Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Urecheni în Consiliul de administrație a Scolii Gimnaziale Urecheni, judetul Neamt.**
4. **Proiect de hotarare privind stabilirea traseului microbuzului școlar pentru transportul elevilor la și de la școală in anul scolar 2018-2019.**
5. **Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Organigramei si a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, județul Neamț.**
6. **Proiect de hotarare cu privire la rectificarea bugetului general consolidat pe anul 2018.**
7. **Diverse: Intrebări, Cereri, Interpelari.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobata in unanimitate.(12 voturi pentru) .

Se trece la dezbaterea primului proiect pe ordinea de zi.

1. **Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Octombrie 2018.**

Se prezinta expunerea de motive , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat cu –12 voturi pentru, **fiind adoptata Hotararea Nr 41/28.09.2018.**

2. **Proiect de hotarare privind modificarea punctului 2 din Program de achizitii publice pe anul 2018 -Anexa Nr 1 la HCL Urecheni Nr 16 din 16.03.2018.**

Prin referatul intocmit de catre doamna consilier superior Tanaselea Coca responsabil achizitii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, aceasta solicita initierea unui proiect de hotarare cu privire la modificarea punctului 2 din Program de achizitii publice pe anul 2018 - Anexa Nr 1 la HCL Urecheni Nr 16 din 16.03.2018 si anume: la COD CPV se va inscrie codul corect COD CPV 71520000-9 in loc de COD CPV 79311000-7 in scris eronat, iar la procedura aplicata se va inscrie corect –Achizitie directa in loc de procedura Licitatie deschisa in scrisa eronat.

Se prezinta expunerea de motive , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat cu –12 voturi pentru, **fiind adoptata Hotararea Nr 42/28.09.2018.**

5

3. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Urecheni în Consiliul de administrație a Scolii Gimnaziale Urecheni, județul Neamț.

Prin Adresa Nr 6676/24.09.2018 conducerea Scolii Gimnaziale Urecheni a solicitat Primariei și Consiliului local Urecheni în temeiul OMEN Nr 4619/2014 și Legii Nr 1/2011 desemnarea reprezentanților celor două instituții în Consiliul de administrație al Scolii gimnaziale Urecheni. Secretarul comunei prezintă domnilor consilieri locali legislația în baza căreia a fost inițiat acest proiect de hotărâre. Se solicită nominalizarea a doi reprezentanți din partea consiliului local Urecheni în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Urecheni precum și nominalizarea unui reprezentant din partea Consiliului local în Comisia pentru asigurarea calității în învățământ. Domnul consilier local Spătariu Gheorghe propune menținerea aceluiași membri care au fost desemnați și în anul școlar anterior. Supusa la vot propunerea a fost aprobată în unanimitate. Se da citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre. Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 11 voturi pentru și 1 abținere domnul Tanaselea Mihai-Marcel fiind adoptată Hotărârea Nr 43/28.09.2018.

4. Proiect de hotarare privind stabilirea traseului microbuzului școlar pentru transportul elevilor la și de la școală în anul școlar 2018-2019.

Domnul primar prezintă pe scurt situația actuală a transportului copiilor din comuna la și de la Școala gimnazială Urecheni menționând faptul că, spera să mai poată primi un microbuz școlar în luna Ianuarie 2019 pentru a putea asigura transportul copiilor. Domnul consilier local Tanaselea Mihai Marcel informează pe domniile consilieri locali despre faptul că acest traseu deservește în medie între 140-203 copii fiind efectuate un număr de 19-21 curse zilnic în intervalul 7-16 lungimea traseului însumând un număr de 140 km/zi.

Se da citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre. Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 12 voturi pentru fiind adoptată Hotărârea Nr 44/28.09.2018.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, județul Neamț.

Domnul primar da citire Notei de fundamentare. Este necesară actualizarea Organigramei și a Statului de funcții ținând cont de următoarele: avizul ANFP Nr 34153 din 2018 pentru exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de conducere –secretar comuna și numirea în funcție

a domnului Axinte Ovidiu precum si vacantarea temporar a functiei publice de consilier juridic, Dispozitia Nr 108/2018 privind suspendarea raportului de serviciu al d-nei Apostol Irina-Evelina, din funcția publică de execuție Consilier, grad profesional asistent, de la Compartimentul Urbanism din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Urecheni functia publica devenind vacant temporar precum si Dispozitia Nr 170/2018 privind numirea domnului Isachi Ionel ca funcționar public de execuție definitiv ,în funcția publică de consilier clasa I gradul profesional asistent gradația 4 în compartimentul agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni urmare a incheierii erioadei de stagiu a domnului Isachi Ionel. Se prezinta expunerea de motive si proiectul de hotarire. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu -12 voturi pentru, **fiind adoptata Hotararea Nr 45 /28.09.2018.**

6. Proiect de hotarare cu privire la rectificarea bugetului general consolidat pe anul 2018.

Domnul primar da citire raportului intocmit de catre doamna consilier superior Vatolomei Maria din cadrul Compartimentului financiar contabil din aparatul de specialitate al primarului comunei Urecheni:

Potrivit prevederilor art 27 din OUG nr 78.2018 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2018 si ale adresei nr.25614/17.09.2018 a Administratiei Judetene a Finantelor Publice Neamt ne sunt comunicate influentele asupra cotelor defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale cod 04.02.04 cu suma de 43 mii lei la si influentele privind estimarea cotelor defalcate din impozitul pe venit cod 04.02.01 cu suma de 3 mii lei.

Modificarile intervenite in buget se realizeaza pentru sectiunea de functionare a anului 2018,astfel:

SECTIUNEA FUNCTIONARE

- in cadrul capitolului bugetar 51.02-AUTORITATI EXECUTIVE , Titlul 20 bunuri si servicii se majoreaza alocatiile bugetare cu suma de 24 mii lei.
- in cadrul capitolului bugetar 56.02 –TRANSFERURI, Titlul 56 transferuri se majoreaza alocatiile bugetare cu suma de 16 mii lei
- in cadrul capitolului bugetar 65.02-INVATAMANT, Titlul 20 bunuri si servicii se majoreaza alocatiile bugetare cu suma de 6 mii lei

Se da citire expunerii de motive si proiectului de hotarire. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarire.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarire a fost aprobat cu un numar de 11 voturi pentru si 1 abtinere domnul consilier local Tanaselea Mihai-Marcel fiind adoptata **Hotararea Nr 46/28.09.2018.**

7

La rubrica diverse domnul primar informeaza pe domnii consilieri locali despre faptul ca s-a semnat contractul de executie pentru Modernizarea drumurilor comunale si satesti in satele Urechni si Ingaresti, s-a dat ordin de inceperea lucrarilor, dumnealui este multumit de cum se lucreaza, la ora sedintei se preconizeaza terminarea depunerii stratului de balast pe toate strazile prinse in proiect urmand ca de saptamana viitoare sa se inceapa stabilizarea lor.

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarare pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ. Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
CALUGARU NICOLAE



Contrasemnează:
secretar

AXINTE OVIDIU